

**С**КОРО в Москве соберутся представители народов земного шара, чтобы найти ответ на самые волнующие проблемы современности — вопрос о мире, вопрос о разоружении.

Всеобщее и полное разоружение всех государств. Прекращение «холодной войны». Уничтожение атомного и водородного оружия. Ликвидация военных баз на чужих территориях. Окончательное исключение войны из жизни человеческого общества. Мирное сосуществование на основе равенства и дружбы между народами.

Этого жаждут, об этом мечтают все простые люди на земле, все, кто хочет трудиться и пользоваться плодами своего труда, овладевать знаниями и применять их на пользу людям, растить детей для счастливого и мирного будущего. Этого жаждут люди всех цветов и оттенков кожи, всех наций, народностей и племен, населяющих землю от снежных пустынь Аляски до знойных саванн Конго, от Чукотки до Мадагаскара, от норвежских фьордов до тихоокеанских атоллов.

Всемирный конгресс за всеобщее разоружение и мир не случайно собирается в Москве — прекрасном и величественном городе, столице Союза Советских Социалистических Республик. Ведь СССР — страна, откуда на всю планету слышен самый честный и искренний голос, зовущий к миру.

Почему с таким вниманием, с таким волнением и надеждой прислушиваются народы к голосу Советской державы?

Может быть, потому, что Советский Союз — очень сильная страна? Нет, не только поэтому.

Может быть, потому, что Советский Союз — очень богатая страна? Нет, не только поэтому.

Ведь есть на свете и другие страны, очень богатые и сильные, но к их голосу народы не прислушиваются с надеждой и вниманием, ибо сила этих стран призвана вызывать лишь страх, а их богатство — доставлять лишь выгоду небольшой кучке монополистов.

Голос СССР народы мира слушают с доверием, с радостью, с надеждой, потому что Советский Союз — благородная и бескорыстная страна;

Советский Союз — самый верный поборник мира на земле;

Советский Союз — самый надежный друг народов, борющихся за свободу, независимость и счастливую жизнь;

Советский Союз — самый стойкий борец против

колониализма и империализма, против всех темных, реакционных сил.

Народы Азии и Африки знают, кто их друг.

Народы Азии и Африки знают, кто их враг.

Их враг — империализм и колониализм.

Колониализм — это рабство, насилие, гнет, произвол.

Колониализм — это нищета, болезни, невежество.

Колониализм — это война.

Колониализм не может жить без войны. Ему необходима война, как стервятнику нужна падаль, как змее — ядовитое жало.

Война — это баснословные прибыли для немногих, нищета, голод и смерть — для сотен миллионов людей.

Война — это базы, аэродромы, площадки для взлета ракет, казармы, полигоны в странах Азии и Африки.

Война — это раздутые военные бюджеты, тяжким бременем лежащие на плечах трудящихся в экономически слаборазвитых странах.

Сегодня колониализм переживает предсмертную агонию. Он умирает, он гибнет, придавленный тяжестью собственных преступлений. Для него война и подготовка к войне — последнее лекарство, последняя надежда на выздоровление.

Не дадим колониализму этой возможности!

Добьемся мира во всем мире!

Мир — это полная и окончательная гибель колониализма.

Мир — это огромные средства, которые будут обращены на развитие экономики.

Мир — это metallurgия и машиностроение, перевовая наука и техника в странах Азии и Африки.

Мир — это тракторы и комбайны, минеральные удобрения и ирригация, которые избавят Восток от угрозы голода.

Мир — это новые жилища, школы, университеты, больницы, театры, типографии для миллионов азиатов и африканцев.

Мир — это полное исчезновение пушек и танков, реактивных бомбардировщиков и межконтинентальных ракет, атомных и водородных бомб.

Пусть в небе над нами летают только мирные воздушные корабли и белые голуби мира, несущие зеленую оливковую ветвь.

Мир и колониализм несовместимы.

Мы уверены: мир — победит, колониализм — погибнет!

Давайте же объединим все свои усилия в борьбе против колониализма, за мир во всем мире, за всеобщее и полное разоружение!

# ОБЪЕДИНИМ НАШИ УСИЛИЯ

**АБД АЛЬ-ВАХХАБ АЛЬ-БАЯТИ**

Иракский поэт